



2013 年 5 月 13 日

各位

| | |
|---------|---|
| 会 社 名 | イ オ ン モ ー ル 株 式 会 社 |
| 代 表 者 名 | 代 表 取 締 役 社 長 岡 崎 双 一 (コード番号：8905 東証第一部) |
| 問 合 せ 先 | 取 締 役 管 理 本 部 長 梅 田 義 晴 |
| 電 話 番 号 | 0 4 3 - 2 1 2 - 6 7 3 3 |

(訂正)「平成 25 年 2 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2012年12月25日に開示いたしました「平成25年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせします。

記

「平成 25 年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について

【訂正箇所】（訂正箇所は を付して表示しております。）

サマリー情報 2ページ ※注記事項

〔訂正前〕

(1) 当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動（連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動）： 無

新規 一 社 (社名)

除外 一 社 (社名)

〔訂正後〕

(1) 当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) : 有

新規 4社 (社名 Suzhou Industrial Park MALL Investment Limited、

SUZHOU MALL REAL ESTATE DEVELOPMENT CO.

WEDZ MALL Investment Limited,

AEON MALL (GUANGDONG) BUSINESS MANAGEMENT CO.,LTD)

除外 一 社 (社名)

【訂正の理由】

平成 25 年2月期決算短信発表後におきまして、記載誤りをしていたことが判明しましたので、訂正いたします。

以上